

Заключение **экспертов, составленное по результатам аккредитационной экспертизы**

«06» апреля 2018 г.

На основании приказа комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от «16» марта 2018 г. № 224-у «О проведении аккредитационной экспертизы в Автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации «Академический колледж»», проведена аккредитационная экспертиза экспертами по основным образовательным программам, реализуемым в Автономной некоммерческой профессиональной образовательной организации «Академический колледж».

Документы и материалы, необходимые для проведения аккредитационной экспертизы по основным образовательным программам, заявленным для государственной аккредитации образовательной деятельности, согласно перечню документов и материалов, приведенному в отчетах об аккредитационной экспертизе организацией представлены в полном объеме.

1. По результатам аккредитационной экспертизы в отношении основной образовательной программы среднего профессионального образования – **программы подготовки специалистов среднего звена:**

Программирование в компьютерных системах
(наименование основной образовательной программы)
09.00.00 Информатика и вычислительная техника
(код, наименование укрупненной группы специальностей)
09.02.03 Программирование в компьютерных системах
(код, наименование специальности)

при определении соответствия содержания и качества подготовки обучающихся федеральному государственному образовательному стандарту среднего профессионального образования – **программе подготовки специалистов среднего звена по специальности 09.02.03 Программирование в компьютерных системах**, утвержденному приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.07.2014 № 804, установлено:

Разработана образовательная программа подготовки специалистов среднего звена, в которой определены область, объекты и виды профессиональной деятельности выпускников (утверждена директором АНПОО «Академический колледж» Е.Н. Лесняк 06.03.2018 г.). Конкретные виды деятельности, к которым готовится обучающийся, соответствуют присваиваемой квалификации. Присваиваемая квалификация – техник-программист.

Основная образовательная программа разработана образовательной организацией совместно с заинтересованным работодателем (Кредитный потребительский кооператив «Кредитный союз «ВКБ-кредит») и ежегодно обновляется с учетом запросов работодателей, развития региона, культуры, науки, экономики, техники, технологий и социальной сферы.

Обучение по образовательной программе осуществляется по очной форме обучения. Объем образовательной программы на базе основного общего образования составляет 4428 часов. Срок получения среднего профессионального образования по программе базовой подготовки в очной форме на базе основного общего образования составляет 3 года 10 месяцев.

Обязательная часть программы подготовки специалистов среднего звена составляет 70,24 % от общего объема времени, отведенного на ее освоение.

Вариативная часть программы подготовки специалистов среднего звена составляет 29,76 %.

Требование наличия обязательных дисциплин в обязательной части общего гуманитарного и социально-экономического учебного цикла основной образовательной программы базовой подготовки выполняется.

Объем образовательной программы при реализации в очной форме по учебным циклам составляет 3528 академических часов, по вариативной части учебных циклов – 900 академических часов, по учебной практике – 11 недель, по производственной практике (по профилю специальности) – 14 недель, по производственной практике (преддипломной) – 4 недели.

Промежуточная аттестация обучающихся составляет 7 недель, государственная итоговая аттестация – 6 недель.

Общая продолжительность каникул составляет 10-11 недель в учебном году, в том числе 2 недели в зимний период.

В рабочих программах всех дисциплин и профессиональных модулей сформулированы требования к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

В организации сформирована социокультурная среда, созданы условия, необходимые для всестороннего развития и социализации личности, сохранения здоровья обучающихся, созданы условия для развития воспитательного компонента образовательного процесса, включая участие обучающихся в работе творческих коллективов. При реализации компетентностного подхода предусмотрено использование в образовательном процессе активных и интерактивных форм проведения занятий в сочетании с аудиторной работой для формирования развития общих и профессиональных компетенций обучающихся.

Максимальный объем учебной нагрузки обучающегося составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки.

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в очной форме обучения составляет 36 академических часов в неделю.

Объем часов на дисциплину «Физическая культура» в очной форме обучения составляет 2 часа еженедельно обязательных аудиторных занятий и 2 часа самостоятельной работы.

Программа подготовки специалистов среднего звена предусматривает выполнение курсовых проектов по МДК.03.04 Реализация экономических задач средствами ИТ и МДК.03.05 Разработка мультимедийных приложений.

Срок освоения программы подготовки специалистов среднего звена в очной форме обучения для лиц, обучающихся на базе основного общего образования составляет 199 недель. Из них:

теоретическое обучение – 123 недели (в т.ч. 39 недель на освоение общеобразовательного цикла);

промежуточная аттестация составляет – 7 недель;

каникулы составляют – 34 недели.

Консультации предусматриваются образовательной организацией из расчета 4 часа на одного обучающегося на каждый учебный год по всем формам обучения.

При реализации программы подготовки специалистов среднего звена предусмотрены учебная и производственная практики в профессиональном учебном цикле, преддипломная практика. По каждому виду практики определены цели, задачи, программы и формы